

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2018年6月11日  
戊戌年四月廿八



国内统一刊号:CN42-0039  
代号:37-25  
星期一  
第11823期 (今日8版)

## 上海合作组织成员国领导人共同会见记者

习近平作为主席国元首发表讲话

新华社青岛6月10日电 上海合作组织成员国领导人10日共同会见记者。国家主席习近平作为主席国元首发表讲话。印度总理莫迪、哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫、吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫、巴基斯坦总统侯赛因、俄罗斯总统普京、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫出席。

习近平介绍了上海合作组织青岛峰会达成的重要共识和成果:各方同意加强团结协作,深化和平

合作、平等相待、开放包容、共赢共享的伙伴关系;秉持共同、综合、合作、可持续的安全观,维护地区安全稳定;维护世界贸易组织规则的权威性和有效性,巩固开放、包容、透明、非歧视、以规则为基础的多边贸易体制,反对任何形式的贸易保护主义,加强“一带一路”建设合作和发展战略对接;继续在文化、教育、科技、环保、卫生、旅游、青年、媒体、体育等领域开展合作,促进文化互鉴、民心相通;扩大上海合作组织的国际交往和合作,同联合国及其他

国际和地区组织共同致力于促进世界持久和平和共同繁荣;积极支持和配合吉尔吉斯斯坦接任主席国工作,办好明年峰会。

习近平强调,上海合作组织成员国、观察员国领导人以及有关国际和地区组织负责人商定,恪守《上海合作组织宪章》宗旨和原则,弘扬“上海精神”,坚持睦邻友好,深化务实合作,共谋地区和平、稳定、发展大计。我坚信,在大家共同努力下,上海合作组织的明天一定会更加美好。(下转第六版)

## 上海合作组织青岛峰会举行

习近平主持会议并发表重要讲话

强调要进一步弘扬“上海精神” 构建上海合作组织命运共同体

新华社青岛6月10日电 上海合作组织成员国元首理事会第十八次会议10日在青岛国际会议中心举行。中国国家主席习近平主持会议并发表重要讲话。上海合作组织成员国领导人、常设机构负责人、观察员国领导人及联合国等国际组织负责人出席会议。与会各方共同回顾上海合作组织发展历程,就本组织发展现状、任务、前景深入交换意见,就重大国际和地区问题协调立场,达成了广泛共识。

6月的青岛,风景如画。国际会议中心外,碧海蓝天,与会各国旗、上海合作组织会旗和与会国际组织旗帜迎风飘扬。上午11时许,会议正式开始。

习近平在开幕辞中首先感谢各方一年来对中方担任上海合作组织主席国工作的大力支持和密切配合,指出这次峰会是上海合作组织实现扩员以来举办的首次峰会,具有承前启后的重要意义。欢迎印度总理莫迪、巴基斯坦总统侯赛因首次以成员国领导人身份出席峰会。

习近平随后发表题为《弘扬“上海精神” 构建命运共同体》的重要讲话。习近平指出,上海合作组织成立17年来,走过了不平凡的发展历程,取得了重大成就。我们以《上海合作组织宪章》、《上海合作组织成员国长期睦邻友好合作条约》为遵循,构建起不结盟、不对抗、不针对第三方的建设性伙伴关系。这是国际关系理论和实践的重大创新,开创了区域合作新模式,为地区和平与发展作出了新贡献。今天,上海合作组织是世界上幅员最广、人口最多的综合性区域合作组织,国际影响力不断提升,已经成为促进世界和平与发展、维护国际公平正义不可忽视的重要力量。

习近平指出,上海合作组织始终保持旺盛生命力、强劲合作动力,根本原因在于它创造性地提出并始终践行“上海精神”,主张互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展。当今世界,国际关系民主化已成为不可阻挡的时代潮流,安全稳定是人心所向,合作

共赢是大势所趋,不同文明交流互鉴是各国人民共同愿望。我们要进一步弘扬“上海精神”,提倡创新、协调、绿色、开放、共享的发展观,践行共同、综合、合作、可持续的安全观,秉持开放、融通、互利、共赢的合作观,树立平等、互鉴、对话、包容的文明观,坚持共商共建共享的全球治理观,破解时代难题,化解风险挑战。

习近平强调,“上海精神”是我们共同的财富,上海合作组织是我们共同的家园。我们要继续在“上海精神”指引下,同舟共济,精诚合作,齐心协力构建上海合作组织命运共同体,推动建设新型国际关系,携手迈向持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。

第一,凝聚团结互信的强大力量。我们要尊重各自选择的发展道路,兼顾彼此核心利益和重大关切,不断增强组织的凝聚力和向心力。

第二,筑牢和平安全的共同基础。我们要强化防务安全、执法安全、信息

安全合作,促进阿富汗和平重建进程。未来3年,中方愿为各方培训2000名执法人员,强化执法能力建设。

第三,打造共同发展繁荣的强劲引擎。我们要促进发展战略对接,推进“一带一路”建设,加快地区贸易便利化进程。中方将在上海合作组织银行联合体框架内设立300亿元人民币等值专项贷款。

第四,拉紧人文交流合作的共同纽带。我们要扎实推进教育、科技、文化、旅游、卫生、减灾、媒体、环保、青少年等领域交流合作。未来3年,中方将为各成员国提供3000个人力资源开发培训名额,愿利用风云二号气象卫星为各方提供气象服务。

第五,共同拓展国际合作的伙伴网络。我们要强化同观察员国、对话伙伴等地区国家交流合作,密切同联合国等国际和地区的伙伴关系,同国际金融机构开展对话,为推动化解热点问题、完善全球治理作出贡献。(下转第六版)

## 燃尽生命写担当

——追记联乐集团创始人周明炎

咸宁日报全媒体记者 程昌宗 特约记者 谢燕子 通讯员 汪中昌

草木含悲,细雨如泣。6月9日清晨,嘉鱼县潘家湾镇四邑村。

一面鲜红的党旗,陪伴联乐集团创始人周明炎,走完人生最后一程。

倾注着周明炎无尽心血的四邑乡贤文化广场,人头攒动,数千人自发赶来送别这位颇具传奇色彩的老人。

6月7日中午13时30分,怀着对未竟事业的留恋不舍,周明炎因病医治无效,停止了心跳,享年77岁。

“生命不息,奋斗不止;富而思进,回报社会。”当地干部群众说,这是周明炎人生的真实写照。

“我办企业有瘾”

成功从来只会垂青不断奋斗的人,周明炎即是如此。

上世纪80年代初搞村办企业时,右臂卷入轧棉机手掌被轧断致残,他坚定地对旁人说,只要脑壳不搞掉,总有活命的办法。

独臂闯荡商海。1988年,他顶着“断了一只手还要瞎搞”的质疑,抵押全部家产租赁承包一家亏损殆尽的镇办家具厂,当年即实现扭亏为盈。

勇立改革潮头。1993年,他自筹资金一次性买断床具厂,改制为民营企业。此举在当时不亚于平地惊雷,至今仍被视为历史性创举。随后,一路高歌猛进,联乐集团应运而生。

铸就行业标杆。经过20余年拼搏进取,联乐集团发展为固定资产10亿元、在职员工1200余人、高级软体床具及系列家具畅销海内外的龙头企业。

更多人看到的,是联乐集团的辉煌风采;周明炎为之付出的智慧与血汗,却很少被提及。

创办联乐家具厂之初,周明炎既当老板,又当技术员,还当业务员。

白天他跑市场搞销售,累了就在车间上打个盹,饿了就在街边小店吃盒饭。晚上回到厂里,他便一头钻到车间与技

术人员一起研究开发新产品,通宵达旦是常事。

凭着不服输的钻劲,周明炎成了“专家”:一张床垫花多少成本,需要多少面料,多少弹簧,每个弹簧、每张床垫各有多重,他都了如指掌。

联乐家具厂新产品研发出来了,但毫无名气,销售阻滞。周明炎请来记者,开着压路机从席梦思床垫上压过,床垫弹簧完好如初。

媒体报道后,联乐席梦思名声大振,订单飞至沓来,产业范围不断拓展,“好人好梦·联乐一生”的宣传语传遍大江南北。

周明炎绝不满足于一时的成功。他在行业中率先提出了“视质量为生命,以品牌为旗帜”的经营理念。他先后耗巨资从发达国家全套引进具有世界先进水平的软体家具生产流水线,高薪聘请专家人才,按照国际标准组建了产品设计、研制、开发中心,严格按照ISO9001国际质量体系要求进行生

产。

2001年,联乐集团在武汉投资2亿余元兴建联乐工业园,依托省会城市的优势资源,进一步实现跨越式发展。

事业蒸蒸日上,积劳成疾的阴影接踵而至。摘掉一个肾,心脏动大手术,切除胆囊……2014年底,周明炎因肝癌切除了半块肝,很多人都劝他好好休息一下。

厄运从未绊住周明炎的脚步。每次从手术室出来后不久,周明炎就一头扎进了企业。

“我办企业有瘾”,这话,周明炎常挂在嘴边。

近年来,虽然集团业务已经交由年富力强的下一代打理,但周明炎仍然密切关注市场动态,及时出谋划策,为联乐集团的发展殚精竭虑。

“身上‘零件’坏了不少,但活一天,就要干一天,这样的生命才有价值”。

这句话,周明炎掷地有声!(下转第六版)

成功从来只会垂青不断奋斗的人,周明炎即是如此。

上世纪80年代初搞村办企业时,右臂卷入轧棉机手掌被轧断致残,他坚定地对旁人说,只要脑壳不搞掉,总有活命的办法。

## 本报直播

咸宁“传家宝”

4小时浏览量超30万

本报讯 记者吴晓莹报道:9日上午,咸宁日报传媒集团新媒体中心对咸宁市文化和自然遗产日展演进行全程网络直播,截至13时,咸宁日报APP、微信等直播平台浏览量达31万。

6月9日,是我国文化和自然遗产日,市博物馆举办“多彩非遗美好生活”文化和自然遗产日宣传展示活动。本报新媒体中心在活动开始前就做好充分准备,成立直播报道小组,推出活动海报、H5、节目单推文10余次,使活动通过新媒体方式快速传播,“看咸宁的传家宝”成为热门话题。

活动开始后,直播团队通过现场直播和直播间互动,图文直播咸宁文物展览、非遗工艺展示、非遗文化展演,吸引网友有奖答题,将活动现场情况第一时间通过立体化呈现给观众,得到了广泛关注,仅咸宁日报微信“直播咸宁”就收到网友点赞2600余次。

直播过程中,许多热心网友在互动区留言。一位网友表示,要多开展此类活动,增强市民保护非遗项目的意识。



9日,由市委宣传部、市文新广局主办的第六届香城大舞台“文化和自然遗产日”宣传展示活动在市博物馆举行。今年的宣传主题为“多彩非遗·美好生活”,市民在热情参与中感受着咸宁传统文化的魅力。咸宁日报全媒体记者 夏正锋 摄

多彩非遗 美好生活

今日  
导读

构建命运共同体  
开启上合新时代

(详见第六版)

市政府举办党风廉政建设学习会  
要求运用法治思维和法治方式反腐败

本报讯 记者周荣华报道:6月8日,市政府系统举办党风廉政建设专题学习会,贯彻落实习近平总书记视察湖北重要讲话精神及国务院、省政府第一次廉政工作会议精神。市委副书记、市长王远鹤以“善于运用法治思维和法治方式反腐败、奋力开创政府系统党风廉政建设新局面”为主题,讲授专题廉政党课。

王远鹤指出,要准确把握善用法治思维和法治方式推进党风廉政建设的重要意义和重点内容,重点把握法律制度的严谨性、惩治腐败的规范性、反腐治腐的开放性,奋力展现善用法治思维和法治方式推进党风廉政建设的咸宁作为。

王远鹤要求,始终坚持党的领导不动摇。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导。切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。严格落实全面从严治党主体责任。始终坚定法治信仰不动摇。要敬畏法律,养成法治思维方式。要加强学习,掌握法治思维方式的特点。要完善制度,树立法尊法守法用法导向。国家监察法是习近平新时代中国特色社会主义法治思想的生动实践和成功典范,彰显了党中央以法治思维和法治方式坚定不移惩治腐败的坚强决心。要深入学习贯彻监察法,奋力开创全市政府系统党风廉政建设的新局面。始终坚守清廉本色不动摇。个人干净是领导干部立身之本,广大党员干部任何时候都要“三省吾身”,自觉做到敬畏人民、敬畏法纪、敬畏组织、敬畏权力,始终坚守个人干净的为官底线,守住自己的政治生命线。要严律己,做廉洁修身的表率。要奉公守法,做廉洁从政的表率。要涵养家风,做廉洁齐家的表率。领导干部要抓住严管亲属子女、不搞特权这个关键,常念“紧箍咒”,勤打“预防针”,顶住“枕边风”,自觉涵养良好家风。各级党组织要把领导干部的德行与家风纳入日常监督体系,将结果运用到干部考核、评先、选拔任用当中,推动家风建设长效化、常态化。

学习会上,省委党校教授黄金桥作了《新时代法治反腐理念及其实践》专题讲座。副市长胡甲文主持会议,市政府领导班子成员等参加学习。

打造公园城市·建设中部绿心

留足生态空间

——访市城乡规划局局长李光

咸宁日报全媒体记者 王莉敏 通讯员 孟辉

今年,我市提出建设“公园城市”的目标,并经过多方论证,规划“一城十区”城市组团,进一步优化城市功能和空间布局。

“总规中一定要预留城市的蓝绿空间。”市城乡规划局局长李光6日接受记者采访时开门见山地说,在城市新的功能区,包括一城十区,也包括北部空间,蓝绿空间要确保在百分之七十以上。南部的旅游功能片区,蓝绿空间要达到百分之八十到九十以上。要通过划定生态红线、基本农田、城镇发展边界线,留足生态空间。

咸宁,七山两水一分田,森林覆盖率高达54.2%。近年来,市委市政府紧扣绿色发展,建设中国中部绿心,国际生态城市,为我市建设公园城市打下了良好的政策基础。

李光说,我市具有建设公园城市的资源优势:一是文化资源丰富,有嫦娥文化、桂花文化等;二是地方物种优势,咸宁是桂花之乡、楠竹之乡、茶叶之乡等,气候带适合各种公园植物生长,乡土植物品种繁多;三是材料优势,在园林建设中,特别是公园建设中,各种材料也是非常丰富,比如通山的鹅卵石等等。

李光提出,到2020年人均公园的绿地面积要达到14平方米,城市绿地率应该达到40%,绿化覆盖率要达到45%,实现

蓝绿空间保留以后,还要进行一些项目建设,把公园的运动休闲、科普教育、文化传承、防灾避险、生态保护等功能导入进去。”李光建议,未来几年,我市要多安排一些公园建设项目,逐步将绿水青山转化为公园,让这些生态空间转化为公园空间,让生态绿地转化为公园绿地。